

电影热度攀升,周末10部新片扎堆儿 喜剧“大咖” 战争大片助力贺岁档



喜剧“大咖”助力欢乐年末

贺岁档的电影类型中,喜剧最受欢迎。早年间“冯氏贺岁”让人们在影院中尽情欢笑,又“以笑中有泪”的温情扫去了人们一年来的疲惫。今年的喜剧市场也是新秀争锋,此次打头阵的《沐浴之王》周五上映,给人们带来了不少欢笑。

以草根喜剧出道并深受年轻人喜爱的导演易小星自《万万没想到》之后,暌违5年交出新的作品《沐浴之王》。在这部新作中,易小星把故事设定在澡堂,瞄准了以往电影作品中不多见的“沐浴文化”,无疑让观众眼前一亮。

影片讲述了一段富二代啼笑皆非的搓澡生涯,让澡堂这个热气腾腾的地方给人们增添一些温暖,借这部电影洗掉2020年的不开心。人气小生彭昱畅在剧中所展现出的精湛演技也打动了不少观众,澡堂内“失忆的”彭昱畅对着壁画与乔杉“认亲”的桥段尤其令人捧腹。影片不仅能带给观众欢笑、解压,更能够感受到家庭的温暖,在2020这个特殊的年末,可以说是最佳的观影选择。

“历代著名诗人赞嵩山” 专场朗诵会举行

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)12月11日为“国际山岳日”,由郑州市文明办指导,河南省建设文化协会、河南省地质博物馆、河南省中外经典朗诵艺术团和郑州大学出版社等联合举办的“历代著名诗人赞嵩山”专场朗诵会在河南省地质博物馆精彩亮相。

嵩山是中华文明的重要发源地,也是中国名胜风景区,为五岳中的中岳。2004年2月,嵩山被联合国教科文组织列入世界地质公园。中国历史上享有威望的文学家,如李白、杜甫、韩愈、白居易、欧阳修、范仲淹等,都曾到嵩山游览、隐居或讲学,并写下了许多脍炙人口、流传千载的诗篇。

承担本次朗诵任务的“河南省中外经典朗诵艺术团”,由省直、市直及各个领域的文化志愿者组成。他们采用多种方式,从历史文献资料中寻找、搜集有关嵩山题材的诗歌作品,进而挑选出艺术质量较高的精品佳作,按照朝代顺序编排。

“日出嵩山坳,晨钟惊飞鸟,林间小溪水潺潺,坡上青青草……”郑州市著名男女声二重唱李洪祥和姚美婷,现场演唱的《牧羊曲》拉开了活动的序幕。伴随着优美悠扬的古筝曲,《游嵩山》《送杨山人归嵩山》《看嵩洛有叹》《赠友人》《游少林寺》《登嵩高》《嵩山,我来了》《大江与大山》等,在河南省地质博物馆4D影院的空间久久回荡。此外,该博物馆的两名优秀讲解员朗诵的《徐霞客游记》中关于嵩山的经典片段,给人留下深刻的印象。

国际滑联宣布取消 花样滑冰大奖赛总决赛

新华社电 国际滑联(ISU)于当地时间10日在其官网宣布,由于疫情影响,国际滑联对近期的赛事日程再度进行更新,原定于12月在北京举行的花滑大奖赛总决赛取消。

花滑大奖赛总决赛是本赛季花滑大奖赛系列赛的最后一站,原定于12月10日至13日在北京举行,这项赛事此前已被国际滑联推迟,目前确定被取消。

此外,原定于2021年1月25日至31日在萨格勒布举办的花滑欧锦赛和3月12日至13日在里昂举办的队列滑世锦赛也被取消。

2020年武汉马拉松取消

新华社电 武汉马拉松组委会11日宣布,为保证武汉马拉松的良好赛事体验,综合考虑各种因素,决定不再举办2020年武汉马拉松。

据赛事组委会介绍,凡中签2020年武汉马拉松的选手,其中签资格及中签项目将被保留至2021年武汉马拉松。

据悉,武汉马拉松组委会从11日起开展中签选手的退费工作,中签选手可登录赛事官方网站或马拉松APP申请退费,退费通道将持续开通至12月31日。



本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)进入2020年底,随着气温一路下降,电影院的温度却正在攀升:截至12月10日,已有包括《疯狂原始人2》《野性的呼唤》《赤狐书生》等电影抢先登陆贺岁档,而本周末有10部新片扎堆儿与观众见面,其中包括《猎杀T34》《沐浴之王》《城市猎人》《哆啦A梦:大雄的新恐龙》《棒!少年》《少女佳禾》《小美人鱼的奇幻冒险》等。

“这个月每周都会有几部比较给力的片子上映。”河南奥斯卡院线为贺岁档做好各项工作,并于近日相继举办了《猎杀T34》《沐浴之王》郑州媒体看片会为人们分享光影乐趣。

硬核战争巨制电影来袭

每一场战争都有一些传奇故事。根据二战真实事件改编的俄罗斯影片《猎杀T34》11日上映,讲述的是莫斯科保卫战时,刚从坦克学校毕业的尼古拉被派往战场执行“自杀式”的任务,在以一敌六的情况下,他驾驶着传奇坦克T-34,奇迹般地击毁了德军耶格尔上校的小队,但自己却遭到俘虏……

《猎杀T34》与《绝杀慕尼黑》是原班出品及制作公司推出,是俄罗斯有史以来制作费用最高的战争片,且与之前全世界范围内二战电影传统表现方法不同,影片靠更贴近年轻群体的全新视听语言,成功夺得俄罗斯影史战争片票房冠军。

《猎杀T34》其实是中国引进的首部纯粹坦克大战电影,影片中不仅有观众从来没有见过的超爽坦克炮击,更有精妙的战术战法,以及苏德两位指挥官的智慧和相爱相杀,影片已经在许多国家引发观影热潮。此外,有消息称,截至目前,中国将是世界范围内唯一上映3D版的国家。有观众直呼:“这是我经历过的最独特的一次观影体验。”在影院里,开着坦克打一场坦克战的身临其境感让影迷大呼过瘾。

11场大戏邀您来赏

沿黄九省区传统戏剧展演活动明日启幕

本报讯(郑报全媒体记者 秦华 通讯员 郝晓静)为进一步深化沿黄九省区及晋冀鲁豫四省传统戏剧的展示与交流,提升传统戏剧保护水平,推进黄河流域优秀传统文化传承发展,12月13日~30日,“沿黄九省区暨第四届晋冀鲁豫传统戏剧展演”活动将在洛阳举办。

此次活动由文化和旅游部非物质文化遗产司指导,河南省文化和旅游厅、洛阳市人民政府共同主办,河南省非物质文化遗产保护中心、河南省文化艺术研究院、洛阳市文化广电和旅游局共同承办。

黄河流域在历史上孕育了丰富的传

统戏剧表现形式。本次活动选取沿黄九省区及晋冀鲁豫十省省级以上非物质文化遗产代表性项目相关的传统戏剧参加展演活动。每省1~2个剧团参演,每个剧团1场演出,共计11场演出。

此次参演剧种全部选用传统剧目,可充分欣赏黄河流域各剧种的特色表演,剧种多样,内容丰富。活动将从12月13日持续至12月30日,首场演出是河南省范县四平调艺术研究传播中心表演的四平调《小包公》。此外,还包括山西临汾市小梅花蒲剧艺术培训中心的蒲剧《洗雪铁丘坟》,四川省广元市昭化区蜀道艺术团的

射箭提阳戏《谷雨》,陕西省西安易俗社有限公司的秦腔《三滴血》,河北邯郸东风剧团带来的豫剧《桃花庵》,宁夏演艺集团京剧院有限公司的京剧《红灯记》《霸王别姬》《借扇》,山东省淄博市五音戏艺术传承保护中心的五音戏《墙头记》,内蒙古民族艺术剧院二人台艺术团的二人台《打金钱》《喜上喜》等,以及洛阳豫剧院的豫剧《穆桂英挂帅》。

本次活动全程在洛阳市工人俱乐部集中展演,无法到现场观演的朋友,还可通过“戏缘”APP、“百姓文化云”等网络平台观看现场直播和转播。